
Errata

Bottino R, Balamurugan AN, Bertera S, Pietropaolo M, Trucco M, Piganelli JD: Preservation of human islet cell functional mass by anti-oxidative action of a novel SOD mimic compound. *Diabetes* 51:2561–2567, 2002

In Table 1 of the above-listed article, the units for the column “Cold ischemia time” should be hours instead of minutes.

Dabelea D, Kinney G, Snell-Bergeon JK, Hokanson JE, Eckel RH, Ehrlich J, Garg S, Hamman RF, Rewers M: Effect of type 1 diabetes on the gender difference in coronary artery calcification: a role for insulin resistance? The Coronary Artery Calcification in Type 1 Diabetes (CACTI) study. *Diabetes* 52:2833–2839, 2003

In the above-listed article, the definition for hypertension in Table 1 and the section “Examination and laboratory measurements” is incorrectly listed as systolic blood pressure (SBP) ≥ 135 mmHg and diastolic blood pressure (DBP) ≥ 85 mmHg. The correct definition is SBP > 140 mmHg and DBP > 90 mmHg.